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 第１８８１回埼玉県教育委員会定例会  

 

１  日  時  令和２年４月２３日（木）  午前１０時開会  

 午前１０時４７分終了  

 

２  場  所  埼玉県知事公館大会議室  

３  出席者  髙田教育長、上條教育長職務代理者、後 委員、石川委員、萩原副教育

長、佐藤教育総務部長、日吉県立学校部長、関口市町村支援部長、塩崎

教職員課長、島村財務課長、小出高校教育指導課長、八田義務教育指導

課長、案浦文化資源課長  

栗原書記長、古澤書記、森山書記  

４  会議の主宰者   髙田教育長  

５  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  髙田教育長が、石川委員を議事録の署名者に指名した。  

 

(2) 議事  

第４５号議案  学校職員の通勤手当に関する規則の一部を改正する規則について

 上程  

塩崎教職員課長  （提案理由、現行規則の内容、改正の内容及び施行期日等につ

いて説明）  

о   全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(3) 報告事項  

ア  県議会令和２年２月定例会概要について  

島村財務課長  （提出理由、会期、本会議の質問、文教委員会における付託議案、

人材育成・文化・スポーツ振興特別委員会における審査事項、人材育成・文化・
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スポーツ振興特別委員会の意見・提言、予算特別委員会における付託議案、決

議及びその他について説明）  

 

イ  令和２年度埼玉県公立高等学校入学者選抜実施状況について  

小出高校教育指導課長  （提出理由、全日制の課程、定時制の課程及び学力検査

の結果（全日制の課程）について説明）  

上條教育長職務代理者  コロナ情勢の中、入学式ができなかったり、一斉授業が

できなかったり、今回の入学者選抜を受けて高校を入学された方が、期待どお

りのスタートを切れていない状況です。欠員補充の選抜に関して、新型コロナ

ウイルス感染症の影響があったのか、それに対して、どのような対応をしてい

るのか説明してください。  

小出高校教育指導課長  欠員補充については、例年どおり全日制課程については

３月末まで、定時制課程については３月から４月の間で２回以上実施していま

す。定時制課程については、現在実施しているところですが、新型コロナウイ

ルス感染症の影響はないと考えています。  

上條教育長職務代理者  幸いに、一般の募集に関しては、現状のようなコロナ情

勢ではなかったので、大きな影響はなかったと思います。欠員補充についても、

新型コロナウイルス感染症による影響はないと認識してよろしいですね。  

小出高校教育指導課長  欠員補充についても、新型コロナウイルス感染症の影響

はないと考えています。  

後 委員  全日制課程の欠員補充について、受験者数が２８８名で、入学候補者

数が２６１名となっています。２７名の方が、全日制課程の高校の入学許可候

補者となりませんでした。現在では、２７名の方も進路が決定しているかと思

いますが、具体的にどのような進路だったのでしょうか。  

小出高校教育指導課長  詳細については、把握しておりません。全日制課程の欠

員補充は３月末まででしたが、定時制課程の欠員補充については４月まで実施

しています。そのため、多くの方は、定時制課程などに進路を決定していると

考えます。  
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ウ  令和２年度埼玉県教科用図書選定審議会の答申（第１次）について  

八田義務教育指導課長  （提出理由及び答申事項について説明）  

石川委員  現下のコロナ情勢の中、スケジュールに無理はありませんか。  

八田義務教育指導課長  調査員会については、感染拡大防止に配慮し、「３密」と

ならないように実施します。法令で市町村教育委員会が採択する期限が定まっ

ていますので、感染拡大防止にできる限り留意して、実施してまいります。  

  

エ  教育局等の職員の勤務時間に関する規程の一部を改正する訓令について  

栗原総務課長  （提出理由、専決処理を行った理由、専決処理の状況及び改正の

内容について説明）  

上條教育長職務代理者  一部の医療機関の勤務者やその家族について、また私立

保育園の職員について、差別的な対応を受けたと聞いています。本件において

は、そういうことが起こらないようにしてほしいです。また、本件は、勤務者に

とって大変な仕事になると思います。勤務時間が不規則になると思いますので、

勤務者本人の心身の健康状態に十分配慮した対応を徹底していただきたいと思

います。本人が感染してしまうと、本来業務そのものに影響を及ばしかねませ

ん。一人一人が気を付けていると思いますが、十分な対策を講じていただきた

いと思います。  

栗原総務課長  教育局では３名の職員が宿泊施設で勤務しています。職員の健康

管理について頂いた御意見は、私から各所属長に伝えます。総務課でも、職員

１人が派遣業務に当たっています。その職員は「体だけでなく、メンタル面で

も気を遣う。」と言っています。派遣業務が終わったときには、一定期間の休暇

を取ってもらうなど、職員のケアに努めたいと思います。  

 

(4)  次回委員会の開催予定について  

５月１２日（火）午前１０時  
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＜非公開会議結果＞  

第４４号議案  県議会提出予定案件について  

 県議会提出予定案件の原案を決定しました。  

第４６号議案   埼玉県文化財保護審議会委員の委嘱について  

 埼玉県文化財保護審議会条例の規定に基づき、埼玉県文化財保護審議会委員を委嘱す

ることを決定しました。  

 


